
Зубин Поток: Једна особа убијена и две рањене у оружаном обрачуну приликом сече шуме
субота, 30 август 2014 15:32

Једна особа је убијена а две су рањене у пуцњави приликом сече дрва код Зубиног
Потока, преносе приштински медији на албанском језику. Највероватније је у питању о
обрачуну Албанаца због свађе око сече шуме, каже председник Општине Зубин Поток
Стеван Вуловић за РТС.

  

  

Ардиан Ибрахими, средњи од тројице браће Ибрахими из села Кошутово код Зубиног
Потока је убијен, а Албион и Алберт су рањени у пуцњави приликом сече дрва у рејону
села Коловрт, у истој општини на северу Косова, наводе медији.

  

Полицијски службеници на северу Косова су изјавили, да не знају за мотиве оружаног
сукоба, док медији наводе да су браћа Ибрахими били у сечи дрва.

  

Ардиан је рођен 1997, а друга двојица 1995. и 2000. године. Медији наводе да је Ардиан
убијен на трактору.

  

Рањени Албион је изјавио да су на њих пуцале особе у црним униформама да се ради о
Србима.
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Полицијски службеници су казали да нису званично информисани о особама која се
налазе на територији Косова, обученим у црне униформе.

  

"То су изјавили само становници, тог краја али те особе никада нису виђене", преноси
"Коха диторе", наводе из полиције.

  

Лист истиче да су власти у Приштини неме након најновијег инцидента.

  

Председник општине Зубин Поток Стеван Вуловић је РТС-у рекао да је помињање Срба
измишљотина, и покушај да се направи баланс са илегалним упадима Албанаца на
територију централне Србије у региону Подујева.

  

"Највероватније је да се ради о обрачуну Албанаца због свађе око сече шуме", рекао је
Вуловић и позвао косовску полицију да детаљно испита браћу Ибрахими.

  

На подручју Куршумлије, у централној Србији, у сукобу шумокрадица и српске полиције
пре два дана, жандарм Стеван Синђелић је подлегао ранама од метака, док је један
Албанац убијен, а други рањен.

  

(РТС)
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